

कार्यालय नगरपालिका केसरीसिंहपुर, जिला श्रीगंगागनर(राज.)

वार्ड पुर्नगठन/सीमांकन विवरण

क्र. सं.	वार्ड संख्या	नवगठित वार्डों के सीमांकन का विवरण
1.	1	उत्तरी पश्चिमी कोने चक 1 यू के मुरब्बा नं. 19 के किला नं. 1 से दक्षिण की ओर सीधा चलते हुए मुरब्बा नं. 19 के किला नं. 21 से पूर्व दिशा में चलते हुए मुरब्बा नं. 20 किला नं. 25 से दक्षिण दिशा में रोड़ को शामिल करते हुए रेल्वे फाटक से रेल्वे लाईन के साथ साथ के किला पुलिस थाना की समस्त आबादी शामिल करते हुए रेल्वे लाईन के साथ सीधा चलते हुए सिंचाई विभाग कॉलोनी की आबादी शामिल करते हुए बाजीगर मौहल्ला रेल्वे फाटक तक रेल्वे फाटक से दक्षिणी की ओर मुड़ते हुए शिगारा सिंह के मकान व वर्कशॉप को शामिल करते हुए सीधा 1 यू माईनर के साथ साथ पश्चिमी की ओर मुड़ते हुए चक 1 यू के मुरब्बा नं. 26 के किला नं. 5 से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए चक 1 यू के मुरब्बा नं. 25, 24, 23, 21, 20 (1 यू साधावाली काट के समस्त आबादी को शामिल करते हुए) उत्तरी पश्चिमी कोने चक 1 यू के मुरब्बा नं. 19 के किला नं. 1 तक।
2.	2	उत्तर पश्चिमी कोने 1 यू रेल्वे फाटक से दक्षिण की ओर चक 1 यू के मुरब्बा नं. 43, 54,61 को शामिल करते हुए चक 3 यू के मुरब्बा नं. 13, 20 के किला नं. 21 से पूर्व की ओर मुड़ते हुए चक 3 यू के मुरब्बा नं. 21,12,62 समस्त आबादी पूर्व चैयरमैन सरूदल सिंह की ढाणी, कुलराज सिंह की ढाणी, मुसलमान मौहल्ला को शामिल करते हुए वेयरहाउस की पश्चिम दीवार के साथ साथ मुख्य सड़क को शामिल करते हुए पश्चिम दिशा की ओर मुड़ते हुए हरदास सिंह मास्टर के मकान से उत्तर की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए सीधा चलते हुए कुलजीत सिंह गरचा के मकान से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए जीत सिंह ढिल्लों के मकान से उत्तर की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए सीधा उत्तर की ओर रेल्वे लाईन तक रेल्वे लाईन से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए उत्तर पश्चिमी कोने 1 यू रेल्वे फाटक से दक्षिण की ओर चलते हुए उत्तर पश्चिमी कोने 1 यू रेल्वे फाटक तक।
3.	3	उत्तरी पश्चिमी कोने रेल्वे लाईन से दक्षिण की ओर सीधा चलते हुए राजकीय उच्च मा.वि., खेल मैदान, दशहरा मैदान को शामिल करते हुए जीत सिंह ढिल्लों के नोहरे तक नोहरे के कोने से पूर्व की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए अन्नपूर्णा पलोर मिल तक समस्त आबादी अन्नपूर्णा पलोर मिल से दक्षिण की ओर मुड़ते हुए नरेन्द्र मित्तल के कोने से पूर्व की ओर सड़क को शामिल करते हुए सीधा चलते हुए समस्त आबादी को शामिल करते हुए सुरेश जग्गा के मकान से उत्तर की ओर सड़क को शामिल करते हुए सुरेन्द्र गर्ग के नोहरे से सीधा चलते हुए समस्त आबादी को शामिल करते हुए बिजली बोर्ड को शामिल करते हुए उत्तर की ओर रेल्वे लाईन तक रेल्वे लाईन से उत्तर की ओर उत्तरी पश्चिमी कोने रेल्वे लाईन तक।
4.	4	उत्तर पश्चिमी कोने रेल्वे लाईन से दक्षिण की ओर गुरुनानक कॉलेज से होते हुए सड़क के छोर से गुरुद्वारा को शामिल करते हुए सीधा चलते हुए सुभाष की कोठी से सीधा चलते हुए पुराने पोस्ट ऑफिस के पास बलदेव सिंह के खाली प्लाट के कोने से पूर्व की ओर मुड़ते हुए ओमप्रकाश देसी घी वाले की दुकान से उत्तर की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए छोटी धान मंडी व तहबाजारी के पश्चिमी हिस्से को शामिल करते हुए नागपाल स्टेशनरी की दुकान के सामने पूर्व की ओर बलदेव यादव की दुकान से पूर्व की ओर हॉस्पिटल रोड़ को शामिल करते हुए सीधा चलते हुए मोतीलाल रंगा के मकान से उत्तर की ओर सड़क को शामिल करते हुए पंचायती मंदिर के पीछे गेट के सामने पूर्व की ओर मुड़ते हुए कमल सिनेमा के कोने से सड़क को शामिल करते हुए रेल्वे फाटक तक रेल्वे फाटक से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए सीधा रेल्वे लाईन के साथ साथ समस्त आबादी को शामिल करते हुए उत्तर पश्चिमी कोने रेल्वे लाईन तक।
5.	5	उत्तर पश्चिमी कोने हनुमान करवा के मकान से दक्षिण की ओर सीधा चलते हुए अशोक चांडक के मकान से पूर्व की तरफ मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए सीधा पूर्व की ओर चलते हुए गोल्डन फाउन्डेशन स्कूल के खाली भूखण्ड से उत्तर की तरफ गोल्डन फाउन्डेशन स्कूल से पूर्व की ओर मुड़ते हुए सड़क के छोर से सुभाष पार्क की दक्षिण दीवार के साथ साथ सीधा चलते हुए बिहारी लाल वर्मा (दातों वाले डाक्टर) से उत्तर की ओर मुड़ते हुए ताउ परमेशमरी से पूर्व की ओर मुड़ते हुए सड़क के छोर से अम्बेडकर भवन के साथ साथ सीधा चलते हुए स्वरूप सिंह के मकान कोने से उत्तर की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए सीधा जगदीश मास्टर के मकान से पूर्व की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए सीधा गणपत डाक्टर के मकान के कोने से से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए कृषि उपज मंडी समिति को शामिल करते हुए सीधा हसंराज गर्ग के मकान के कोने से दक्षिण की ओर मुड़ते हुए सीधा महेन्द्र कुक्कड़ के मकान के कोने से उत्तरी पश्चिमी कोने हनुमान करवा के मकान तक।

6.	6	उत्तर पश्चिमी कोने फूलचंद यादव की दुकान से दक्षिणी ओर सड़क के छोर से चलते हुए बड़ी धान मंडी व तहबाजारी के पूर्वी हिस्सा को शामिल करते हुए सीधा चलते हुए समस्त आबादी को शामिल करते हुए योगेश चन्द्र अग्रवाल की दुकान के कोने से पूर्व की ओर मुड़ते हुए सड़क के छोर से कृषि उपज मंडी समिति के सामने से रोड़ चलते हुए कुन्दन लाल सैक्ट्री के मकान के कोने से उत्तर की ओर मुड़ते हुए अरोड़वंश मंदिर के पीछे से सड़क को शामिल करते हुए अरोड़वंश मंदिर के कोने से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए बस स्टैण्ड के पूर्वी मुख्य द्वार से उत्तर की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए विश्वास मैडिकल स्टोर से उत्तर की ओर सीधा जरनैल सिंह के मकान से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए सड़क के छोर से सीधा समस्त आबादी को शामिल करते हुए हॉस्पिटल रोड़ से सीधा चलते हुए उत्तर पश्चिम कोने फूलचंद यादव की दुकान तक।
7.	7	उत्तर पश्चिम कोने से बालकिशन मास्टर के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए समस्त आबादी को शामिल करते हुए सड़क के छोर से जुगुन बंसल के मकान के कोने से पूर्व की ओर मुड़ते हुए गुरप्रीत सिंह के मकान के कोने से दक्षिण की ओर चलते हुए रामचंद गाबा की दुकान के कोने से पूर्व की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए सीधा चलते हुए जीत सिंह वेल्लिंग वर्क्स की दुकान के कोने से उत्तर की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए सीधा चलते हुए धमेन्द्र सिंह कंग के मकान के कोने से पश्चिम की ओर सड़क के छोर से चलते हुए समस्त आबादी को शामिल करते हुए उत्तरी पश्चिम कोने बालकिशन मास्टर के मकान तक।
8.	8	उत्तर पश्चिम कोने से जगदीश सिंह राजपुरोहित के मकान से दक्षिण की ओर केवल कृष्ण के मकान के कोने से पूर्व की ओर सीधा केवीवीएस गोदाम को शामिल करते हुए अजय पंवार के मकान के कोने से दक्षिणी की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए डा. बीकर सिंह के मकान के कोने से पूर्व की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए सीधा अमोलक सिंह के नोहरे के कोने उत्तर की ओर मुड़ते हुए सड़क के छोर से अम्बेडकर धर्मशाला के कोने पश्चिम की ओर उत्तर पश्चिम कोने जगदीश सिंह राजपुरोहित के मकान तक।
9.	9	उत्तर पश्चिम कोने वेयर हाउस के पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर वेयर हाउस के पीछे से चक 3 यू मुरब्बा नं. 2,11, 22 को शामिल करते हुए उत्तर की ओर चलते हुए सीधा हरपाल सिंह की कृषि भूमि की दीवार के साथ साथ खाली प्लाट से पूर्व की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए शेर बहादूर के मकान से तिरछा होते हुए बसंती देवी के मकान के कोने से उत्तर की ओर जीत सिंह के मकान से उत्तर की ओर मुड़ते हुए पवन पंवार के मकान से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए गुडडी लौहार के मकान के कोने से पश्चिम की ओर सीधा दुर्गा मंदिर के कोने से सड़क को शामिल करते हुए से दक्षिण की ओर सतीश छाबड़ा के मकान के कोने से पश्चिम की ओर सड़क को शामिल करते हुए सीधा महादेव गुप्ता के मकान कोने से दक्षिण की ओर वेयर हाउस को शामिल करते हुए उत्तर पश्चिम कोने वेयर हाउस के पश्चिमी कोने तक।
10.	10	उत्तर पश्चिम कोने जगतारनी देवी सोनी के मकान से छप्पड़ के साथ साथमंगला राम के मकान से पश्चिम की ओर खाली प्लाट से दक्षिण की ओर कृषि भूमि की दीवार के साथ साथ चक 3 यू के मुरब्बा नं. 3 के किला नं. 21 से होते हुए मुरब्बा नं. 10 व 23 शामिल करते हुए उत्तर की ओर मुड़ते हुए सीधे चलते हुए पुराना राधा स्वामी सत्संग घर के कोने से पश्चिम की ओर चुंगी नाका नं. 3 से उत्तर की ओर अमलोक सिंह की दुकान के कोने से सड़क को शामिल करते हुए पश्चिम की ओर सीधा चलते हुए उत्तर पश्चिम कोने जगतारनी देवी सोनी के मकान तक।
11.	11	उत्तर पश्चिम कोने से हरीराम मंदिर के पश्चिम कोने से दक्षिण की ओर भीयाराम के मकान के कोने से सड़क को शामिल करते हुए पूर्व की ओर सीधा चलते हुए खाली प्लाट से सड़क को शामिल करते हुए उत्तर की ओर सतपाल शर्मा के मकान के कोने से पश्चिम उत्तर की ओर घूमते हुए बहावलपुरी दुर्गा मंदिर क्षेत्र को शामिल करते हुए उत्तर की ओर घूमते हुए खैराती लाल के मकान नीम वाला चौक से पश्चिमी की ओर गुरुद्वारा को शामिल करते हुए कश्मीरी हलवाई के मकान के सामने सतगुरु डेयरी फार्म को शामिल करते हुए डेयरी फार्म से उत्तर की ओर हरीराम बाबा मंदिर के उत्तरी पूर्वी कोने से पश्चिम की ओर उत्तर पश्चिम कोने से हरीराम मंदिर के पश्चिम कोने तक।
12.	12	उत्तर पश्चिम कोने से खाली प्लाट से दक्षिण की ओर सड़क को शामिल करते हुए सीधा जोगेन्द्र सिंह के मकान के कोने से पूर्व की ओर सड़क को शामिल करते हुए सीधा चलते हुए प्रधान सिंह के मकान के कोने से ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए अविनाश सिंह के मकान के कोने से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए बहाल सिंह के मकान तक बहाल सिंह से उत्तर की ओर सीधा चलते हुए सड़क को शामिल करते हुए मुंशी राम कुम्हार के मकान के कोने से सड़क के छोर से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए सीधा उत्तर पश्चिम कोने से खाली प्लाट तक।

13.	13	उत्तर पश्चिम कोने से नीम वाला चौक की समस्त आबादी क्षेत्र को शामिल करते हुए सड़क के छोर से गुरजन्त सिंह के कोने से पश्चिम की ओर घुमते हुए मदन लाल के कोने से दक्षिण की ओर चुकी देवी के सामने पश्चिम की ओर ट्रांसफार्मर से दक्षिण की ओर बेगराज के मकान के कोने से सड़क के छोर पूर्व की ओर प्यारा सिंह के मकान के कोने से दक्षिण ओर मुड़ते हुए रा.उ.प्रा.वि. स्कूल तक स्कूल के कोने से पूर्व की ओर सड़क को शामिल करते हुए नगरपालिका कार्यालय मैन रोड़ तक मैन रोड़ से उत्तर की ओर सीधा चलते हुए सड़क को शामिल करते हुए खाली प्लाट से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए छप्पड के साथ साथ मनोहर लाल चक्की वाले के मकान के कोने से उत्तर की ओर समस्त आबादी को शामिल करते हुए तरसेम लाल के मकान के कोने से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए सीधा उत्तर पश्चिम कोने नीम वाला चौक तक।
14.	14	उत्तर पश्चिम कोने से नरेश कुमार के मकान से दक्षिण की ओर घुमते हुए सड़क के छोर से राजकिशन डाक्टर के मकान से होते हुए के.के. मॉडल स्कूल छात्रावास एवं समस्त आबादी को शामिल करते हुए जोगेन्द्र सिंह के मकान के कोने से पूर्व की ओर मुड़ते हुए वेल्लिंग वर्क्स से उत्तर की ओर सड़क को शामिल करते हुए गुरमुख सिंह की दुकान के कोने से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए खाली प्लाट से उत्तर की ओर मुड़ते हुए हंसराज के मकान के कोने से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए सड़क को शामिल करते हुए उत्तर पश्चिम कोने से नरेश कुमार के मकान तक।
15.	15	उत्तर पश्चिम कोने से पार्क वार्ड नं. 9 से दक्षिण की ओर सड़क को शामिल करते हुए ख्याली मिस्त्री के मकान (जलन्धरा फर्नीचर हाउस) तक ख्याली मिस्त्री के मकान से पूर्व दक्षिण की ओर घुमते हुए सड़क को शामिल प्रमोद बाघला के मकान के कोने से उत्तर पूर्व में घुमते हुए सड़क को शामिल करते हुए हैप्पी बजाज के मकान के कोने से उत्तर की ओर कोने पर पवन बजाज के मकान के कोने से डा. बलबीर सिंह के मकान के कोने से दक्षिण की ओर मुड़ते हुए सीसीए स्कूल से पूर्व की ओर रा.उ.प्रा.वि. फरीदसर के कोने से सड़क को शामिल करते हुए उत्तर की ओर खाली प्लाट के कोने से पश्चिम की ओर महाराजा गंगा सिंह कॉलेज के सामने सड़क को शामिल करते हुए हरीकृष्ण जलौत्रा के मकान के कोने से दक्षिण की ओर कोने से लालचंद के मकान के कोने से पश्चिम की ओर सीधा उत्तर पश्चिम कोने से पार्क वार्ड नं. 9 तक।
16.	16	उत्तर पश्चिम कोने से मंगत राम लोहिया के मकान से सड़क के छोर से दक्षिण की ओर रणजीत के मकान के कोने से पूर्व की ओर रामप्रकाश के मकान के कोने से उत्तर की ओर राजकुमार गाबा के मकान के कोने से सड़क के छोर से पूर्व की ओर साईं मार्बल की दुकान से सड़क को शामिल करते हुए उत्तर की ओर उधम सिंह चौक को शामिल करते खाली प्लाट से पश्चिम की ओर गुरुनानक फर्नीचर हाउस के कोने से दक्षिण की ओर रमेश मास्टर के नोहरे के कोने से सड़क को शामिल करते हुए जंगीर सिंह का मकान के कोने से दक्षिण की ओर सड़क को शामिल करते हुए हरीराम वर्मा के मकान के कोने से पश्चिम की ओर सड़क को शामिल करते हुए उत्तर पश्चिम कोने से मंगत राम लोहिया के मकान तक।
17.	17	उत्तर पश्चिम कोने चिमनाराम कुम्हार के मकान में गोविन्द हलवाई की दुकान से सड़क के छोर से दक्षिण की ओर रामचंद व्यापारी के मकान के कोने से पूर्व की ओर सीधा गुरजन्त सिंह के मकान के कोने से सड़क के छोर से उत्तर की ओर लड्डू के मकान के कोने से पूर्व की ओर संतलाल के मकान के कोने से सड़क के छोर से उत्तर की ओर मुड़ते हुए गुरुनानक फर्नीचर हाउस गोदाम तक के कोने से सड़क को शामिल करते हुए पश्चिम की ओर मुड़ते हुए पेट्रोल पम्प एवं समस्त आबादी शामिल करते हुए उत्तर पश्चिम कोने चिमनाराम कुम्हार के मकान में गोविन्द हलवाई की दुकान तक।
18.	18	उत्तर पश्चिम कोने राजेश गर्ग के नोहरे से सड़क को शामिल करते हुए सीधा समस्त आबादी क्षेत्र को शामिल करते हुए पेट्रोल पम्प रमेश काठपाल की दुकान के कोने से पूर्व की ओर सर्विस स्टेशन से उत्तर की ओर गउशाला की कृषि भूमि से होते हुए समस्त आबादी को शामिल करते हुए शीतला माता मंदिर से सड़क के छोर से उत्तर की ओर तोता सिंह आरे वाले के मकान कोने से सड़क के छोर से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए उत्तर पश्चिम कोने राजेश गर्ग के नोहरे तक।

19.	19	<p>उत्तर पश्चिम कोने रेल्वे फाटक से सड़क के छोर से नानक सिंह की दुकान को शामिल करते हुए खाली प्लाट से होते हुए सांसी मौहल्ला को जोड़ते हुए कमल ऑयल मिल के पूर्वी उत्तरी कोने से सड़क के छोर पश्चिम की ओर दीवार के साथ साथ कमल ऑयल मिल के कोने से दक्षिण की ओर चलते हुए चौधरी बिल्डिंग मैटिरियल की दुकान के कोने से सड़क को शामिल करते हुए पूर्व की ओर मुड़ते हुए रामचंद्र मिढढा के मकान के कोने से दक्षिण की ओर मुड़ते हुए संतरा के मकान से होते हुए स्वर्ण कुमार के मकान से सीधा होते हुए प्रेमकुमार के मकान से पीछे से गउशाला की कृषि को शामिल करते हुए से खाली प्लाट के पीछे से होते हुए गउशाला कृषि भूमि से होते हुए दक्षिण की ओर न्यू धनूर वेल्डिंग स्टोर के कोने से सड़क को शामिल करते हुए पूर्व की ओर बर्फ फैक्ट्री तक से सड़क को शामिल करते हुए उत्तर की ओर मुड़ते हुए चक 5 यू का मु.नं. 19 के कि. नं. 5, चक 1 यू का मु. नं. 48 के कि. नं. 25 से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए ठोस कचरा प्रबन्धन की भूमि से होते हुए रा. प्रा.वि. स्कूल के कोने से पूर्व की ओर मुड़ते हुए खाली प्लाट के कोने से उत्तर की ओर मुड़ते हुए योगराज के मकान के कोने से पश्चिम युधिष्ठिर कुमार जग्गू की कृषि भूमि के कोने उत्तर क ओर मुड़ते हुए बलदेव की ढाणी के पश्चिम दिवार से उत्तर की ओर कॉलोनी की समस्त आबादी को शामिल करते हुए रेल्वे लाईन से पश्चिम की ओर सीधा उत्तर पश्चिम कोने रेल्वे फाटक सड़क के छोर से नानक सिंह की दुकान तक।</p>
20.	20	<p>उत्तर पश्चिम कोने रेल्वे लाईन से दक्षिण की ओर चक 1 यू के मु. नं. 29 के कि. नं. 1, 10, 11, 20, 21 तक कि. नं. 21 के कोने बलदेव सिंह की ढाणी को शामिल करते हुए पूर्व की ओर सड़क को शामिल करते हुए दर्शन सिंह के मकान के कोने से दक्षिणी की ओर पूर्ण सिंह के मकान के कोने से पश्चिम की ओर जरनैल सिंह के मकान जरनैल सिंह के मकान से दक्षिण की ओर ठोस कचरा प्रबन्धन की भूमि से पूर्व की ओर दर्शन लाल के मकान के कोने से सड़क को शामिल करते हुए उत्तर की ओर मुड़ते हुए समस्त आबादी को शामिल करते हुए बाजीगर मौहल्ला रेल्वे फाटक से पश्चिम की ओर सीधा उत्तर पश्चिम कोने रेल्वे लाईन तक।</p>